

# Команды высокого уровня

В спорткомплексе спортивной школы олимпийского резерва № 9 в Дзержинском районе прошло первенство Ярославской области по гандболу среди юношей 2006 – 2007 годов рождения.

■ Михаил ВОЛОХОВ

**В** соревнованиях участвовали пять команд – из Санкт-Петербурга, Ярославля и Нижнего Новгорода.

– Эти соревнования в Ярославле проводятся ежегодно. Команды, которые принимают в них участие, – постоянные финалисты первенств России. Их уровень очень высокий, – сказал главный судья соревнований Владимир Соколов.

В первенстве участвовали две команды из Ярославля. Юноши 2006 года рождения являются победителями межрегионального этапа первенства России по гандболу, а спортсмены 2007 года рождения – призерами всероссийских соревнований.

– Гандбол активно развивается на территории Ярославской области. Наша школа является одной из ведущих в России. Первый директор спортивной школы, заслуженный тренер Российской Федерации Владимир Колеко, внес огромный вклад в развитие гандбола в Ярославле, – отметила ведущий специалист отдела организации спортивных соревнований управления по физической культуре и спорту мэрии Ксения Попова.

По итогам соревнований 1-е место заняла команда Санкт-Петербург-1 (Приморская СШОР), 2-е – Ярославль, 3-е место – Санкт-Петербург (Кировская СШОР).

Лучшим игроком ярославской команды признан Семен Косогоров. ■

ФОТО АРТЕМА МОРОЗОВА

